

叙利亚难民尝试取道北极圈入欧

本报讯 尝试自利比亚、希腊岛屿与巴尔干平原前往欧洲之后,逃避战火的部分叙利亚难民如今已经开始取道北极圈前往欧洲。

据媒体8月31日报道,今年初至今已有数十名叙利亚难民长途跋涉前往俄罗斯的极北地区,抵达俄罗斯与挪威的边界之后,再进入挪威的科吉尼斯镇。

“铁幕路径”是冷战期间连接西欧与东欧边界的循环路线,科吉尼斯镇位于该路线最北端。8月29日,独自在科吉尼斯镇警局值勤的彼得森表示:“这种现象最近才出现,可能半年前就已经开始了。每个月约有5到20人尝试。有些人骑单车,其他的人则搭乘俄罗斯的汽车。对他们来说,越过边界很容易。他们可能

搭乘一辆俄罗斯的汽车进入挪威。这不违法。”

当地媒体报道,今年累计已有133名寻求庇护的男女采用这种方法,叙利亚人占其中多数。

这个偏远小镇吸引叙利亚难民的原因仍不清楚。彼得森说,他的同事通常只对难民进行最马虎的询问,事后再安排对方搭机

前往挪威首都奥斯陆,接受移民当局的后续处置。

社交网站Facebook的部分用户2013年曾表示,挪威与俄罗斯之间的边界地区几乎不可能穿越。海路仍然是绝大多数难民前往欧洲的第一选择。根据联合国统计,年初至今已有破纪录的30万名难民抵达欧洲。

(环球)

300万泰铢悬赏金 落入警方腰包

本报讯 据外媒8月31日报道,泰国警方把四面佛爆炸案征索线索悬赏的300万泰铢,给了抓到第一名嫌犯的警方侦办小组。

报道称,泰国警方上周末逮捕一名爆炸案的嫌犯,但该嫌犯不是录像机拍到的黄衣男子,应该也不是主嫌。不过警方认为他的落网,有助案情突破。消息称,该嫌犯已经供出三名共犯。

据悉,泰国警方已经扩大搜查范围,今天在另一栋公寓发现制造炸药的原料,警方随后又公布了两名新嫌疑人的照片,已经发布通缉令。

8月29日,泰国警方在曼谷一处住宅中拘捕了一名29岁的男子,疑似不久前警方锁定的曼谷爆炸案嫌疑人。据称,警方在其住处搜获超过200本土耳其护照,并发现大量用于制造炸药的工具体材料。(中新)

匈牙利扎紧篱笆阻挡难民

本报讯 匈牙利国防部8月29日发表声明说,为阻止非法越境的难民,匈牙利军方在匈牙利和塞尔维亚边界建起一道铁丝网,相关工程已经完工。声明说,军方还将在边界建一堵高4米的墙,将偷渡客挡在墙外。

匈牙利作为欧盟和申根的边境国家,是偷渡者踏入欧盟的主要门户之一。自今年以来,已有超过14万难民和非法移民通过塞尔维亚进入匈牙利,绝大多数人在匈牙利停留数日后前往奥地利等西欧国家。(新华)

8月30日,在匈牙利南部边境地区的阿绍特豪洛姆附近,匈牙利军人和工人在4米高的围墙顶部安装铁丝网。

新华社发(弗尔季·奥蒂洛摄)



8月30日,在匈牙利南部边境地区的勒斯凯附近,难民走在铁丝网外的塞尔维亚的田野上,准备进入匈牙利境内。新华社发



变压器短路引发大火 我驻沙特大使馆确认 没有中国人伤亡

据新华社利雅得8月31日电(记者王波)沙特阿拉伯消防局8月31日说,沙特阿美石油公司30日发生的员工宿舍楼大火系变压器短路所致。另外,中国驻沙特大使馆确认,没有中国人在火灾中伤亡。

沙特消防局发表声明说,30日早上,阿美石油公司一栋宿舍楼地下室的变压器发生短路引发火灾。当时,停在地下室的汽车多达130辆。部分车辆燃烧后,火焰向上面楼层蔓延。

声明说,最终确认大火共导致10人死亡,259人受伤。其中,遇难者分别来自加拿大、巴基斯坦和尼日利亚。

阿美石油公司是世界最大的石油生产公司和世界第六大石油炼制商,总部位于沙特东部城市宰赫兰,现有员工6万多人。该公司也有中国籍员工。中国驻沙特大使馆参赞蒋旭在联系阿美石油公司相关人员后对新华社记者说,该小区的中国人全部被安全转移,没有人员伤亡。

希腊近日搭救约2500名非法移民

本报讯 据美联社报道,希腊海岸警卫队于当地时间8月31日表示,在最近4天内的搜救行动中,已接连从海上救起了约2500名非法移民。

报道称,海岸警卫队表示,从当地时间8月28日到31日,他们

在希腊东面的莱斯博斯岛、希俄斯岛、萨摩斯岛、科斯岛及锡米岛等地展开的70次行动中,救起了2492人。

此外,海岸警卫队还指出,一艘巡逻船还在希俄斯岛附近水域救起了13名非法移

民。其中一人在被救起时已失去意识,已被送往医院进行救治。

据悉,到目前为止,仅在2015年,就有成千上万的非法移民来到希腊。而希腊和意大利等南欧国家是非洲和亚洲一些

国家的非法移民进入欧洲的主要通道之一。这些非法移民冒险从北非横渡地中海试图抵达南欧,船只经常严重超载,每年地中海上都发生多起非法移民船倾覆事故。

(中新)

出动战机炸死数名 “伊斯兰国”高级头目 伊拉克空军成功 为两遇难将军复仇

据新华社巴格达8月30日电(记者陈序)伊拉克军方30日发表声明称,伊拉克近日出动战机空袭极端组织“伊斯兰国”在伊西部安巴尔省的一处秘密据点,炸死数名涉嫌策划发动日前伊军两名将军遇袭身亡事件的“伊斯兰国”高级头目。

伊军联合指挥部当天发表声明说,伊空军战机空袭了被“伊斯兰国”武装分子控制的位于伊拉克与叙利亚边境的加伊姆市一处房屋,炸死藏匿在房屋内的多名“伊斯兰国”武装分子,其中包括5名参与策划发动27日伊军两名将军遇袭身亡事件的“伊斯兰国”高级头目。

伊拉克军方27日宣布,安巴尔省行动指挥部副总指挥阿卜杜·拉赫曼·阿布·拉吉夫少将和伊军第十旅旅长赛芬·阿卜杜·马吉德准将在安巴尔省首府拉马迪北郊指挥作战时,一名“伊斯兰国”自杀式袭击者驾驶一辆满载炸药的汽车冲向这两名将军乘坐的军车后引爆炸弹,两名将军被炸,当场身亡。

印尼高铁中日方案比较会议延期 订单去向悬而未决

本报讯 据日本共同社报道,关于中日两国展开激烈订单争夺的印尼爪哇岛高铁建设计划,印尼经济统筹部长纳苏迪温8月31日表示,原本计划当天就中日两国工程方案进行最终比较和探讨的部长会议将延期。新的会议日程尚未确定。

共同社报道说,这可能是由于印尼方面认为需要进行追加调查。预计部长会议的讨论结果将报告给佐科总统,随后由其最终决定采用哪一方的方案。

围绕爪哇岛高铁建设计划,中日两国推介战白热化,两国要人纷纷前往印尼。当地媒体也报道称“亚洲的两位巨人在印尼交战”,引起广泛关注。一家主流报纸在8月28日的版面上以图解方式专门比较了中日两国的方案。

据报道,日本率先实施了前期调查,而中国则从今春开始奋起直追。据印尼部长级官员介绍,中国在对日本的方案进行仔细分析后就完工时间和融资问题给出了相对优厚的条件。(人民)

平顶山市房产管理局公告送达行政处罚文书

河南民册置业有限公司:

你单位在平顶山市矿工路与诚朴路交会处向北200米所开发的商品房“民册祥和苑”项目,在未取得《商品房预售》许可证的情况下擅自售房,该行为违反了《中华人民共和国城市房地产管理法》第四十五条第一款第四项及《河南省城市房地产开发经营管理条例》第二十七条第三款之规定。根据《河南省城市房地产开发经营管理条例》第三十九条的规定,现责令你(单位)立即

停止预售活动,三日内退还所收取的首付款,并将相关资料报送我单位。本机关将依据你单位整改情况,做出相应处理。

自公告之日起,经过60日即视为送达,你单位在送达公告到期后三日内退还所收取的首付款,并将相关资料报送我单位。如不提供整改资料,本机关将依据你单位整改情况,做出相应处理。

平顶山市房产管理局
2015年9月1日